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第 185 回 JMRC 東北運営委員会議事録

１．日　時：　2019 年 12 月 15 日（日）午前 10時 ~12 時

２．場　所：　ホテルニュー水戸屋３階　会議室　萩

３．出席者：　小野運営委員長　仲野 副運営委員長　須田副運営委員長　日向委員　古川委員（青森）

　　　　　　　伊藤久委員（秋田）岩渕委員　伊藤正徳委員　濱道（岩手）　高橋委員　星委員（宮城）

　　　　　　　菅野委員（福島）大谷レース部会長　山本ラリー部会長　植松ジムカーナ部会長　

　　　　　　　立川ダートトライアル部会長　佐藤顧問　柳本事務局長

　　オブザーバー：JAF モータースポーツ部　村田部長　田川課長　JAF 東北本部　宮越部長

　　　　　　　　　JMRC 全国小口議長

４．議　題：

　　第１号議案　第 184 回運営委員会議事録（案）の確認

  　  第 2 号議案　2019 年度モータースポーツ表彰式について　

　　第 3号議案　第 43 回 JMRC 東北総会について

５．配布資料：

　　モータースポーツ表彰式表彰者名簿

　　レース部会参加台数資料

　　JMRC 青森支部簡略報告

　　

６．議　事： 　

　　仲野副運営委員長が議長となり議事を進行

         第 1 号議案　議事録案通り承認した。

　　小野運営委員長が議長となり議事を振興

　　第 2号議案　小野運営委員長が式次第を説明　プレゼンターの選定を行った。

　　報告：

　　全国協議会　小口議長からオールスター戦で東北勢の活躍　関東は台風でイベントが７つ中止になった

　　事などの報告があった。小野運営委員長からオートテスト振興で専門部会を設置したい、2月の全国会議

　　で検討していく旨報告があった。

　　レース部会　大谷部会長から台風 19 号の影響でレースが中止になった。ロードスターカップ及びサーキット

　　トライアルは台数が伸びている旨などの報告があった。

　　ラリー部会　山本部会長からオールスターラリーは補助金が有効に使われて好評だった　開催された４戦は

　　どれも盛大に開催出来た、この流れを来年も引き継ぎたいと報告があった。

　　ジムカーナ部会　植松部会長から JAF カップで単独でチーム優勝、再来年は東北開催を検討中。オートテスト

　　からの参加優遇策を検討中と報告があった。

　　ダートトライアル部会　立川部会長から全日本が２戦盛況だった、JAF カップは地区対抗僅差の２位、ケータ

　　リングは好評だった、来年の関東もケータリングを行う方向、2021 年の JAF カップ開催は 1年スキップして

　　貰う旨などの報告があった。
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青森支部　古川副支部長より　資料に基づいて報告　年間表彰式は 2万円補助を行った　八食センターでの
オートテストが告知期間が少なかった割には当日エントリーも多数あり今後も開催可能ではないか　等の報告
があった。
岩手支部　岩渕支部長より　一関総合体育館で開催したオートテストは河北新報社、FMアスモの後援や告知
があり協賛も多数あつまり盛り上がった旨などの報告があった。
秋田支部　立川支部長より　JMRC スノーフェスティバル来年は 2月で検討　ラリーの開催協力に対する感謝
などの報告があった。

る　オートテストはイオンモール天童での開催を交渉中と報告があった。
宮城支部　小野支部長より　利府ラリーに全面協力したい　オートテストの際のタイヤ痕対策などのついて報
告があった。
福島支部　須田支部長より　3クラブ連絡を取り合って順調に進めている　来年も今年度と同様なイベントを
開催したいと報告があった。

村田部長より　FIA 総会の様子　日本人委員が活躍をしている　男女共同参画などについての報告があった。
宮越部長より　数年ぶりで東北に戻ってきたとの報告があった。
田川部長より　カートの地方選手権が菅生で開催される旨の報告があった。

濱道委員より　東北スノーフェスティバルは 2月 16 日岩手高原スキー場で開催予定と報告があった。
事務局長より　次回運営委員会は2月8日シェルコムせんだいで開催する。総会は3月1日一関で開催予定と
報告があった。

　
 　以上で本日の議事を終了し議長は閉会を宣した。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　2019 年 12 月 15 日

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　運営委員長　小野　守平


